
 
PREDSTAVLJEN PROGRAM 77. DUBROVAČKIH LJETNIH IGARA 

 

Joshua Bell, Pretty Yende, David Fray i tri velike dramske premijere 

kao vrhunci programa 77. Igara 

 

Dubrovnik, 6. veljače 2026. – Više od dvije tisuće domaćih i inozemnih umjetnika sudjelovat 

će na 77. Dubrovačkim ljetnim igrama koje su ove godine inspirirane temom Svjetla sjevera. 

Tijekom 47 festivalskih dana, od 10. srpnja do 25. kolovoza 2026., festivalsku publiku očekuje 

preko 70 izvedbi dramskog, glazbenog, plesnog, likovnog i drugog programa na ambijentalnim 

lokacijama grada Dubrovnika, rečeno je danas na konferenciji za medije povodom 

predstavljanja programa koji je usvojen na jučerašnjoj sjednici Festivalskog vijeća pod 

predsjedanjem ministrice kulture i medija Nine Obuljen Koržinek.  

„Planirani proračun manifestacije iznosi 2.662.000 eura, a Dubrovačke ljetne igre i ove se 

godine mogu pohvaliti visokim udjelom vlastitih prihoda ostvarenih kroz prodaju ulaznica te 

dugogodišnja sponzorstva i donacije. Takav financijski okvir omogućuje realizaciju zahtjevnog 

i produkcijski snažnog programa koji potvrđuje kapacitete i iskustvo ustanove u provedbi jedne 

od najznačajnijih kulturnih manifestacija u Hrvatskoj“, istaknula je Ivona Šimunović, vršiteljica 

dužnosti ravnateljice Dubrovačkih ljetnih igara koja se ujedno zahvalila prisutnim 

predstavnicima Grada Dubrovnika i Dubrovačko-neretvanske županije na kontinuiranoj 

podršci.  

Gradonačelnik Mato Franković čestitao je umjetničkom vodstvu na uspješno odrađenim 76. 

Igarama te istaknuo kako vjeruje da će 77. Igre biti još bolje s obzirom da je riječ o najsnajnijem 

hrvatskom festivalu. Pročelnica Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i sport Dubrovačko-

neretvanske županije, Jelena Dadić Račić, istaknula je kako su Dubrovačke ljetne igre ne samo 

manifestacija nego dio identiteta Grada i županije s programom visoke umjetničke razine te 

kako će županija s ponosom nastaviti podupirati Igre.   

”S veseljem gledamo prema 77. Igrama koje će tijekom festivalskih tjedana publici predstaviti 

neke od najvećih svjetskih glazbenih zvijezda, ali i ljudima koji dolaze u Grad predstaviti veliko 

bogatstvo dubrovačke i nacionalne kulturne scene. Posebno se veselim nastupu legendarnog 

orkestra Academy of St. Martin in the Fields s kojim dolazi njihov umjetnički voditelj, violinist 

i dobitnik dvaju nagrada Grammy Joshua Bell, prvom nastupu u Hrvatskoj francuskog pijanista 

Davida Fraya te sopranistice Pretty Yende, kao i povratku izvrsnog sastava The Philharmonix. 



 
Od ove se godine Igrama priključila sjajna umjetnica Ivona Šimunović, u funkciji vršiteljice 

dužnosti ravnateljice Festivala te vjerujem da će naš snažan i motiviran tim kao i festivalska 

publika imati ljeto za pamćenje!”, istaknula je Martina Filjak, umjetnička ravnateljica 

Dubrovačkih ljetnih igara.  

Ravnateljica dramskog programa, Senka Bulić istaknula je kako se uspjeh prošlih Igara nastavio 

kroz cijelu godinu te kako interes za predstavama ne prestaje, što je vidljivo kroz nominacije za 

Nagradu hrvatskog glumišta, za veliku medijsku nagradu Zlatni studio koja je u kategoriji za 

najbolju glumicu dodijeljena Heleni Minić za ulogu u Medeji, velikoj predstavi Martina Kušeja 

s prošlogodišnjih  Igara.  

“Ovo ljeto donosimo tri nove predstave, važne naslove s jakim redateljskim imenima. Tema 

festivala Svjetla sjevera otvara mogućnost da povežemo dvije različite perspektive, dva kulturna 

imaginarija, njihove razlike i prožimanja i to u vremenu koje traži da ne ostanemo samo u 

vlastitim okvirima, zato biramo autore koji su naši sugovornici. Postavit ćemo Držićevog 

Skupa, klasik koji spada u sam vrh europske renesanse, u režiji kultnog redatelja Paola 

Magellija. Držić piše o ljudskim slabostima koje i danas oblikuju društvo, politiku, obitelj, 

međuljudske odnose. Skup je metafora društva, onog iz Držićevog doba, ali i današnjeg. Ovim 

naslovom nastavljamo se baviti kultnim dubrovačkim autorima koje preispitujemo, 

reinterpretiramo kao živi materijal. S Hrvatskim narodnim kazalištem iz Zagreba i Hrvatskim 

narodnim kazalištem iz Varaždina postavljamo Richarda III, u režiji Vita Taufera i adaptaciji 

Mate Matišića. Shakespeare nas svojom političkom dramom podsjeća na etiku našeg vremena, 

to je studija političke ambicije, manipulacije i cinizma.  Postavit ćemo Ženu s mora od Ibsena 

u režiji Ivana Plazibata koji je lani dobio Nagradu hrvatskog glumišta za najboljeg redatelja. 

Ibsen nas u svom komadu vodi u intimne prostore preko kojih istražujemo utjecaj društva na 

oblikovanje međuljudskih odnosa. Velika, pronicljiva priča, tekst o slobodi, i od društva, ali i 

vlastitom oslobođenju”, kazala je ravnateljica drame Senka Bulić. Od repriznih naslova 

dramskog programa očekuju nas i Goldonijeve Ribarske svađe, Medeja Stonea i Müllera, 

Vojnovićev Ekvinocijo te Mara i Kata, autorski projekt Saše Božića ostvaren u suradnji s 

Natašom Dangubić i Doris Šarić-Kukuljicom.  

Bogat i raznolik glazbeni i plesni program 77. Igara okupit će vrhunske domaće i svjetske 

umjetnike. U atrij Kneževa dvora stiže nagrađivani francuski violinist Renaud Capuçon uz 

pijanisticu Martinu Filjak, dok će se jedan od najcjenjenijih pijanista suvremene scene David 

Fray prvi put predstaviti hrvatskoj publici solističkim recitalom. Publika će imati priliku čuti i 

norveški barokni ansambl Barokkanerne, kao i Vienna Berlin Music Club – The 

Philharmonix, koji svojim izvedbama spajaju klasiku, jazz, pop i swing. Na Igre se vraća i 

Zagrebačka filharmonija koja će koncertom ispred Katedrale obilježiti svoju 150-godišnju 



 
tradiciju, a glazbeni dio programa obogatit će i mlada pijanistička senzacija David Khrikuli, 

posebno zapažen na Chopinovu natjecanju u Varšavi. Okosnicu programa i ove godine čini 

Dubrovački simfonijski orkestar s tri velika koncerta i nastupi Folklornog ansambla Linđo. Za 

veličanstven kraj 77. Dubrovačkih ljetnih igara održat će se Opera gala koncert na kojem će 

nastupiti sopranistice Pretty Yende i Darija Auguštan, uz pratnju Simfonijskog orkestra 

Hrvatske radiotelevizije pod ravnanjem Sebastiana Lang Lessinga. 

Ovog festivalskog ljeta očekuju nas i brojni popratni programi od čega se ističe izložba Saše 

Šekoranje koji ujedno potpisuje vizualni identitet 77. Dubrovačkih ljetnih igara.    

Dio programa već je dostupan u online prodaji preko sustava ulaznice.hr, a ostatak programa 

bit će dostupan u prodaji putem službene mrežne stranice Igara www.dubrovnik-festival.hr te 

preko sustava www.ulaznice.hr.   

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne 

gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove godine tradicionalno podržavaju 

Ministarstvo kulture i medija RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, Turistička zajednica 

grada Dubrovnika te brojni sponzori: Zračna luka Ruđera Boškovića, Studenac, Mastercard, RAO, Euroherc, 

ALH, Kraš, Coca-Cola, Croatia Airlines, donator OTP banka i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji 

kulturni događaj u Hrvatskoj. 
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